Corrigés du lundi 8 juin 2020

Grammaire :cf pages 2 et 3

Numération :cf page 4 et 5

Grandeurs et mesures :

Complete

1min=60s 5 min=300s (car 60 X 5 =300)
1min25s=85s(car 60s+25s=2855) 2 h = 45 min

1 h =60 min 9 h =540 min (car 60 X 9 = 540)

10 h 37 min = 637 min  (car 10 X 60 = 600 et 600 + 37 = 637)

2 min25s+35s=3min

10 h42 min+18 min=11h 75 min=1 h + 15 min (car 75 min = 60 min + 15 min)
18 h39 min+21 min=19h 5min50s+10s =6 min



Les comp[éments circonstanciels

Ian dernier, nous étions au CE 2. — Le film débute & la minute prés. — Jean prendra
I"avion la semaine prochaine. — Pourquoi arrives-tu en retard ? — Au moindre
bruit, I’alarme se déclenche. — Lorsqu’il pleut, tu prends un parapluie. - Un jour,
les hommes iront sur Mars. — De temps en temps; je vais a la piscine. — Ma sceur
est née en 2004, — Rends-moi mon livre tout de suite! — A midi,j’ai déjeuné a la
cantine. — La féte de la musique a lieuen juin.

Ce chateau est bat1 sur*_u_i;

_,?‘gtﬁcﬁéts- — Papy s ehrdmt
2. — Les jonquilles fleurissent
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Sarah s’habille avec beaucoup de goiit. — Grand-pére marche applyé sur une
canne. — Pourquoi chantes-tu 4 tue-téte ? — Manon court & perdre haleine: —
Appelle-moi-sans faute™t, — Axelle pleure & chaudes larmes; — L'hotesse me
renseigne poliment. — Certains passagers patientent'debout. — Gladys est restée
‘en pyjama tout le matin. — Corentin marche rés vite:»— Pourquoi bois-tu @ la.
‘bouteille ? — IIs se sont rencontrés(par hasard: — La moto démarre en frombe.

{Dans chaque phrase souligne Ie complément facultatif et déplace-le pour le mettre en
relief. [ a dibul e \») rate )

Exemple : Ils devront, tout d l'heure, briser la barriére de glace.

— Tout d l'heure, ils devront briser la barriére de glace.

Laura boit un jus d'orange frais dans la cuisine.
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Les Indiens restérent immobiles en le voyant.

......... plm&w;g&bndm&mwmm .




- Le vieux moulin est fermé depuis vingt ans.

...........................

- On voit le lac du haut de cette colline.

............. Dis... Aok e cok C%,mw&fﬂﬁ,

- Il regagna sa maison le plus vite possible.
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- L'ours avait quitté la caverne, encore lourd de son sommeil.
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sur la plage. je ramasse des coquillages.

Tous les eslivanfs porfent un maillor de bain.

Les plus prudenfs installent des parasols.

Ma mére élale de la créme sur mon fronf avec applicafion.

Le marchand de glaces passera vers 17h.

J'ai envie d'acheter une glace au vendeur, mais je n'ai pas d'argent.
Mon frére participe & un concours de chafeau de sable.

Ily afrois ans, il a regu le premier prix.

_ Nl est I'heure de rentrer mais maman s'est endormie sur sa servieffe.
10.Papa la réveille doucement.

11.J'enléve le sable qui est sur ma servietre.
12.Je la secoue avec précaution pour ne pas géner les aufres.
13.J'cide mon frere & ramasser ses affaires.

14.J'espére que nous reviendrons sur celle plage.

15.Demain, |'apporterai mon porfe-monnaie !

© N oUW N

COD COI el CCL CCM

L&-g-/m 6 F-13 |5-€-15 [A-9. Ay |4-40-12]




Les nombres déctmaux

Exercice 1

a) On a placé des points sur cette ligne graduée en dixiémes.
Observe et réponds aux gquestions.
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Une fraction décimale peut s'écrire
sous la forme d'une

=01

i g0 1
écriture 3 wrgu!e. £l

® (Quel point est situé a 1—% oul,47? A

® (Juel point est situé 20,8 7 B

® Quel point est situé a —i—g oulb?.. ... D

e Repére la place des points C et E en V'écrivant sous la forme
d'une fraction décimale et d'une écriture & virgule.

C:ﬂ{l-—z«fou,.zftb. E:Jgi ou..i,/.'...
A0 A0
@ Place sur cette ligne le point F & 1,4 et le point G a 2,3.
b) lRepére maintenant les points placés sur une ligne graduée en centiémes. ,‘\_-"{ =
Réponds aux questions. ' AOG

® Quel point est situé 4 0,6 ? o

» Quel point est situé a ou0,72 ? H .....

P
i

¢ Quel point est situé a 0,34 ? ... 0N
* Ol est situé le point J ? ..O,% ® Sur cette ligne, place le point M 3 1,05,

Exercice 2 . Complete.
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Exercice 3 : Place les nombres suivants sur les droites graduées (a I'aide d'une fléche).
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39.33-39,63-39.93- 40,23 - 49,53 .._.1,._0,57.3..._.. y .é_d/.,ﬂ._.:i_....

Exercice S : Colorie le nombre qui est mal rangé dans chaque liste et indique par une

fleche l'endroit ot il devrait se trouver.

%
78<79<84<89<91¢97<94<96<10,7+<11,3

62,24 < 62,27 < 62,29 < 62,34 < 62,39 <6248 < 62,41 < 62,4?{62,54

s/
13,07 <13,08 < 13,1 <13,14<1323<13,17<13,21<13,27<13,33<13,38+<13,5



HIST 22 - Une société frangaise en crise

Document 1
*  En plein hiver, Louis XVI apporte de l'argent a de pauvres paysans dans leur hameau.
- L'artiste a voulu montrer que Louis XVI est un roi proche de ses sujets et généreux. Il est

possible d'interroger les éleves sur I'image qu'ils ont de ce grand personnage de I'histoire.

Document 2

* Le tiers état regroupe, en plus des paysans (largement majoritaires), le peuple des villes et les
bourgeois. I/ faut insister auprés des éléves sur le fait quappartenir au tiers état ne signifie
pas « Etre pauvre ».

+ La France est en crise pour plusieurs raisons, notamment car le roi n'a plus d'argent et que les
récoltes des paysans sont mauvaises.

- Louis XVI décide de réunir les Etats Généraux car il veut faire voter de nouveaux impdts.

Document 3
- Les éléves peuvent citer Montesquieu, Voltaire, Diderot, d'Alembert ou encore Rousseau.
* Les philosophes défendent la liberté de penser et critiquent le pouvoir absolu des rois.

- Leurs idées se répandent grdce aux livres et aux journaux.

Document 4
- Qui a rédigé ce document ?
Ce sont les membres du tiers état de La Chapelle-Craonnaise.
*  Quels impdts les députés du tiers état veulent-ils abolir ?
Ils veulent I'abolition de la gabelle et de la taille.
*  Par quoi souhaitent-ils les remplacer ?

Ils souhaitent les remplacer par un impot payé par tous.



